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ZPRAVODAJ 3/2025 
Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na třinácté zasedání zastupitelstva obce, 

které se koná v pondělí 18. srpna 2025 od 18 hodin v budově Obecního 

úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 
2. Schválení rozpočtového opatření č. 2/2025. 
3. Různé. 
 

Den regionu 20.9.2025 
V zámeckém parku v Paskově se v sobotu 20. září uskuteční od 14 hodin 

již 10. ročník Dne regionů. V plánu je soutěž mezi obcemi ve výrobě strašáků 

i soutěžních týmů, kulturní program pro děti i dospělé a bohaté občerstvení. 

Podrobnější informace jsou na přiloženém plakátu. 

 

Volby do Poslanecké sněmovny 3. a 4. října 2025 
Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se 

uskuteční v pátek 3. a v sobotu 4. října 2025. Hlasování začíná v pátek ve 
14 hodin a končí ve 22 hodin. V sobotu 4. října začíná v 8 hodin a končí ve 
14 hodin. Volební místnost je v sále Obecního úřadu v Kaňovicích a volební 
lístky obdrží občané do svých schránek.  

Nadcházející parlamentní volby přinesou dvě významné inovace. První 
je zavedení korespondenční volby pro občany v zahraničí, což umožní 
snadnější účast ve volbách Čechům žijícím mimo území ČR. Druhá novinka 
se týká možnosti využít elektronickou občanku v mobilním telefonu 
(eDokladovku) pro prokázání totožnosti ve volebních místnostech. 

 

Nebezpečný odpad 11. 10. 2025 

V sobotu 11. října 2025 bude od 11 do 12 hodin 
na parkovišti restaurace U Magery probíhat sběr 
nebezpečného odpadu, elektroodpadu a objemného 
odpadu formou pojízdné sběrny.  
Občané zde mohou odevzdat: baterie, monočlánky a 
akumulátory, odpady ropných látek (oleje, filtry, tuky, mazadla), chemikálie 
(rozpouštědla, kyseliny), zbytky barev, laků, ředidel, pryskyřic a lepidel 
včetně nádob, zářivky, teploměry, prošlé léky a zdravotnický materiál, 
televizory, monitory, rádia, pneumatiky a další objemný odpad (nábytek, 
koberce, matrace).   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zasedání Regionu Slezská brána v Kaňovicích  

    Pravidelné zasedání Regionu Slezská brána hostila 

počátkem měsíce června obec Kaňovice. Zástupci členských 

obcí diskutovali o aktuálních tématech i budoucích plánech.  

         Prvním bodem programu bylo vyhodnocení a projednání 

společného nákupu energií. Zástupce společnosti FIN-servis, a.s., která 

zprostředkovává společný burzovní nákup energií pro některé obce a jejich 

příspěvkové organizace RSB na Českomoravské komoditní burze Kladno, 

vyhodnotil stávající nákupy plynu 2025-2026 a elektřiny 2025 a představil 

možnosti nákupu plynu a elektřiny pro období do r. 2027.  

          Další část zasedání se věnovala hodnocení akcí pro seniory, které pro 

region organizuje Středisko volného času Vratimov. Projektová manažerka 

Mgr. Lenka Havrdová shrnula letošní aktivity, mezi které patřila série 

kreativních dílen zaměřených na nové umělecké techniky. Výrobky z těchto 

dílen budou vystaveny 20. září na zámku v Paskově při příležitosti Dne 

regionů.  

         Mgr. Havrdová také představila návrhy aktivit pro rok 2026, které 

vzešly z přání seniorských klubů v regionu. „Po krátké diskusi přítomní 

zástupci obcí odhlasovali realizaci putovních zábavně-sportovních her pro 

seniory a pověřili Středisko volného času jejich přípravou. Konkrétní aktivity 

a místa konání se senioři dozví ke konci tohoto roku,“ uvedla projektová 

manažerka.  

        Zástupci dále schválili účetní závěrku a závěrečný účet Regionu Slezská 

brána za rok 2024. Tyto dokumenty následně projednají zastupitelstva 

jednotlivých členských obcí na svých nejbližších zasedáních.  

        V závěru jednání byla zhodnocena sportovní soutěž za školní rok 

2024/2025, jejímž posledním kolem byl atletický závod žáků II. stupně ve 

Sportovním areálu Vratimov.  

      Před zasedáním RSB proběhlo v sále Obecního úřadu v Kaňovicích také 

zasedání nově vznikajícího Společenství obcí Frýdecko-Místecka. 

 

Mše v kapli svaté Hedviky 

S velkou radostí oznamujeme, že se opět 

rozeběhnou mše v naší kapli sv. Hedviky po přestávce 

způsobené velkou rekonstrukcí celého objektu, tzn. 

obnovení fasády, odvodnění a vysušení zdí a podlahy, 

nátěr oken a dveří, nová dlažba v části kostela a jiné renovační práce.  

První bohoslužba je naplánovaná na čtvrtek 14.8. v 17 hodin a pak všechny 

následující čtvrtky kromě prvních v měsíci, nebo těch, kdy je 1. v pátek.  

Slavnostní mše se bude konat v říjnu na svátek sv. Hedviky. Srdečně 
Vás všechny zveme a těšíme se na krásné společenství.  



Letní hudební noc a fotbalové utkání  

Poslední červencovou sobotu se popáté 
konala Letní hudební noc v Kaňovicích. 
Počasí se postupně umoudřilo a dovolilo 
nám využít parket i celý areál v centru obce. 
Letní hudební noc, která se opět konala v 
areálu obecního úřadu, zahájilo fotbalové 
utkání svobodných proti ženatým. Zápas byl na mokrém terénu dramatický 
a nabídl mnoho pěkných sportovních momentů. I přes vytrvalou snahu 
ženatých o dosažení většího počtu branek se družstvu svobodným opět 
podařilo obhájit loňskou výhru a vyhráli 10:3. Po slavnostním vyhlášení 
vítězů a předání cen už se rozjela hudební a taneční zábava. Návštěvníci akce 
měli možnost ochutnat širokou nabídku piv z regionálních pivovarů, skvělý 
guláš, grilované makrely, koláče a klobásky. V pestré nabídce si jistě každý 
našel to své. Skvělá taneční a hudební zábava se protáhla až do pozdních 
nočních hodin. Na své si přišla i nejmenší drobotina, která se vyřádila na 
skákacím hradu a přilehlém dětském hřišti. Později se děti přesunuly na 
pohádku do sálu. Některé momenty letní hudební noci si můžete prohlédnout 
ve fotogalerii na webových a facebookových stránkách obce.  

 

Dětský den  

V neděli 1. června 2025 se v areálu OÚ Kaňovice 
konal dětský den s tématem Cesta kolem světa. Slunečné 
a příjemné počasí přilákalo spolu s rodiči celkem 81 dětí. 
Malí cestovatelé procházeli jednotlivá stanoviště a 
symbolicky putovali kolem světa – v Japonsku chytali 
rybičky, ve Francii kreslili Eiffelovu věž, v Mexiku házeli 
míčkem, v Africe stříleli na tygra a čekala na ně i další zábavná zastavení. 

Velkým lákadlem byla možnost vyfotit se s papoušky, kterou využili  
děti i dospělí. Za splnění všech úkolů dostaly děti pěkné odměny. Na své si 
přišli i dospělí, kteří si mohli zasoutěžit ve střelbě ze vzduchovky. V mužské 
kategorii obhájil loňské vítězství pan Daniel Dršťák a mezi ženami získala 
nejvíce bodů Nikola Šodková. Děkujeme všem, kteří věnovali svůj volný čas a 
energii, aby si děti mohly užít tento úžasný nedělní den. 

 

Drakiáda 12. 10. 2025 – POZOR ZMĚMA TERMÍNU 

V neděli 12. října od 15 hodin se v areálu OÚ uskuteční 
tradiční podzimní Drakiáda. Čekají vás soutěže s draky, oblíbené 
zatloukání hřebíků pro všechny věkové kategorie, tradiční 
občerstvení a spousta dobré nálady. Přijďte si užít odpoledne plné 
zábavy!  
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